

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Короткевич Олеси Сергеевны на тему «Совершенствование диагностики и лечения пролапса тазовых органов у женщин в постменопаузе», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности - 3.1.4 – акушерство и гинекология

Диссертационная работа Короткевич О.С. посвящена актуальной проблеме современной гинекологии и урологии: поиску методов ранней диагностики и технологий эффективного консервативного лечения пролапса тазовых органов у женщин в постменопаузальном периоде. Известно, что в этом возрасте частота клинических проявлений пролапса тазовых органов у пациенток возрастает, а наличие нескольких соматических заболеваний у больных в постменопаузе формирует феномен полиморбидного течения пролапса.

В автореферате представлено логичное обоснование актуальности проведенного исследования, изложение научной новизны, теоретической и практической значимости работы.

Цель исследования корректно сформулирована, для ее достижения автор обозначает 4 задачи, которые полностью соответствуют поставленной цели исследования. Дизайн исследования представлен несколькими логично следующими друг за другом этапами, с точки зрения медицины основанной на доказательствах вполне обоснован. Методы исследования современны, статистическая обработка данных выполнена на хорошем уровне.

Автором получены значимые для гинекологии и урологии сведения о клинических аспектах пролапса тазовых органов различной степени тяжести у женщин в постменопаузе. Исследование позволило разработать новый метод диагностики степени пролапса тазовых органов у женщин с помощью вагинального зонда, позволяющий провести количественную оценку степени заболевания. Короткевич О.С. доказано, что стратегия консервативной терапии пролапса тазовых органов 1-2 степени в виде тренировки мышц тазового дна при помощи специализированных физических упражнений у женщин в постменопаузе малоэффективна. В ходе исследования доказана клиническая эффективность тренировки мышц тазового дна при помощи статического вагинального тренажера в лечении пролапса тазовых органов 1-2 степени у женщин в постменопаузе.

Проведенные диссидентом исследования полностью доказывают выносимые на защиту положения, кратко и в доступной форме изложена суть полученных результатов. Выводы сформулированы четко, основаны на

фактическом материале работы и соответствуют поставленным задачам.
Замечаний и вопросов по автореферату нет.

Таким образом, по научной новизне, практической значимости полученных результатов, диссертационная работа Короткевич Олеси Сергеевны соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842 «О порядке присуждения учёных степеней» (редакция от 11.09.2021), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а ее автор достоин присуждения искомой ученой степени по специальности 3.1.4 – акушерство и гинекология (медицинские науки).

Согласна на сбор, обработку, хранение и передачу моих персональных данных в работе диссертационного совета 21.2.001.02.

Заведующий кафедрой акушерства и гинекологии
Института материнства и детства
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Тюменский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации,
доктор медицинских наук, профессор
(специальность 14.00.01. – Акушерство и гинекология)

Полякова Валентина Анатольевна

Подпись д.м.н., профессора Поляковой В.А. заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета

ФГБОУ ВО «Тюменский ГМУ

Минздрава России,

кандидат медицинских наук, доцент

Платицына Светлана Владимировна

«14» ноябрь



2022 года

625023, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Одесская, 54.

Контактный телефон: +7(3452)20-21-97, e-mail: tgmu@tyumsmu.ru, официальный сайт: <http://www.tyumsmu.ru>